

祷告事项

- ✪ **2024年春季东加青少年特会，蒙特利尔（3月29日至31日）：**在与东加拿大领头弟兄们的交通中，我们认为这是一个好机会，为着在身体中的相调，让加东地区的青年人访问蒙特利尔召会。愿主遮盖和掌管所有的准备和服事。愿这是身体相调的美好时光。求主释放青年人来参加这次聚会。愿他们准备好接受主新鲜并个人的接触。愿主在这段时间更深的得着这些青年人。愿主对青年人的心愿在这次特会上得以释放。
- ✪ **布兰普顿召会：**近年来，布兰普顿召会会面临着许多挑战，影响了召会和圣徒之间的聚会生活。就在最近，召会失去了一位姊妹。目前，定期参加主日聚会的人数明显减少。我们与布兰普顿召会站在一起。愿主做恢复的工作，就像祂在约珥书 2: 25-27 所做的那样：“…群蝗、舔蝗、毁蝗、剪蝗，那些年所吃的，我要补还你们。你们必多吃而得饱足，就赞美那奇妙对待你们之耶和華你们神的名；我的百姓必永不羞愧。你们必知道我是在以色列中间，又知道我是耶和華你们的神，在我以外并无别神；我的百姓必永不羞愧”。
- ✪ **欧洲春季大专特会将于3月22日至24日在荷兰索默伦（Someren）的德霍夫（De Hoof）举行：**请祷告（1）主向欧洲的大学生们说及时的话，并赢得他们，为祂再来前最后的行动做准备；（2）每位与会者都能看到被钉十字架并复活基督的异象，并被主的爱所困迫，在祂身上“枉费自己”；（3）仇敌被捆绑，彻底蒙羞，无论是在特会各方面的外在环境中，还是在所有与会者的心中。（4）主将祝福特会之前和期间的所有侍奉、遮盖与会者来回的行程，也为特会的周末预备一个好的天气。
- ✪ **2024年巴黎夏季奥运会：**我们鼓励并邀请所有主恢复中的圣徒借着祷告和奉献，参与主在欧洲行动中的下一个重要节点。请为以下事项祷告：1) 为着八月和九月的福音旅行，求主释放所需的圣徒人数以及领队的弟兄们；2) 为着所有福音旅行团队的组成；3) 为着我们与民政当局之间有清晰、及时的沟通，以及他们对我们有积极正面的看法；4) 求主借着祂恢复中这次特别的行动，鼓励法国的圣徒，加添人数，并兴起更多的灯台。
- ✪ **为本地各种需要祷告：**请为圣徒们、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人祷告。

本周追求进度

- ✪ 恢复版圣经经文加注解：出埃及记 11:1-15:27
- ✪ 晨兴圣言：在主显现以前，主的恢复之中心负担与现有真理的概览第二卷，第九周
- ✪ 约翰福音生命读经第 51 篇

报告事项

- ✪ 2024年春季东加拿大青少年特会将于3月29日至3月31日在我们的聚会所举行。费用为每人75加币，**注册**

截止日期为今天，3月17日。注册链接：
<https://forms.gle/3QFuJGfd2YAFRyYZ7>。

- ✪ 蒙特利尔召会年度会议将在三月24日（主日）12点在会所举行。
- ✪ 2024年国殇节相调特会将于2024年5月24日至27日在华盛顿州贝尔维尤（Bellevue）举行。特会现场将在 ismwebcast.com 上直播，时区允许的人可以通过网络直播观看。有关注册的更多信息，请咨询负责的弟兄。
- ✪ 2024年奥运会将在法国巴黎举办。我们相信这是庄稼的主所预备的绝佳机会。我们鼓励所有的圣徒就主在欧洲行动的下一个里程碑向主敞开，我们也想邀请主恢复中的众圣徒一起加入这项工作。请联系 Allan Yeow 弟兄获取更多信息。愿我们通过祷告、奉献和实际的前往，与主一同行动。
- ✪ 请在主面前认真地考量，并在每周三晚上之前将祷告负担发给 Allan Yeow 弟兄：allan.yeow81@gmail.com，因着周讯上空间有限，我们无法列出所有祷告事项，请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

要来的活动

- ✪ 3/22-3/24，荷兰索默伦：春季大专特会
- ✪ 3/29-3/31，蒙特利尔：2024年春季东加拿大青少年特会
- ✪ 4/12-4/14，加利福尼亚州安那翰：春季国际长老及负责弟兄训练（“ITERO”）
- ✪ 5/10-12，安大略省基奇纳：六年级特会
- ✪ 5/24-5/27，华盛顿州贝尔维尤：2024年国殇节相调特会（其它活动以及活动细节请见召会官网）

本周活动

3月17日	✪ 10:00am-12:00pm 擘饼 & 申言聚会
主日	
3月18日	周一
3月19日	✪ 7:30pm-9:00pm 中、英、法各区线上祷告聚会
周二	
3月20日	周三
3月21日	周四
3月22日	✪ 6:30pm-9:00pm 中、英、法各区线上及线下小排
周五	
3月23日	周六

3月24日 10:00am-12:00pm 擘饼 & 申言聚会
主日 12:00pm 蒙特利尔召会年度会议

受浸

读经：可 16:16；行传 2:38；22:16；彼前 3:20-21；罗 6:3-4；西 2:12

壹 受浸替人作的事（续）

五 受浸叫人脱离世界

以上四处圣经，清楚给我们看见受浸是甚么。我一受浸，就脱离世界。我不必过了多少年才脱离世界。初信的人，第一件事情就是要受浸。你必须看见世界在神面前的地位。你与从前的那一个地位断了关系，这就叫作得救。你要把世界脱得干干净净才行。我从今以后是在世界外面的，是在另外一边的。

所以我们一信主，就得看见，我们是世界外面的人。我们的受浸就是脱离世界的表示。受浸叫我们挂上另外一个色彩。从今以后我是住在方舟里，是到那一边的人。我不只对人说，我是相信耶稣的人，所以我不能作这些事；乃是说，我是受浸的人，所以我不能作这些事。因为我是在那一边，我是过了桥了，我到那一边去了。

我们今天要在神面前，恢复受浸的地位。受浸是甚么意思？受浸是从世界里出来，是脱离世界的一个手续。你去受浸，就是告诉人说，我出去了。像一首诗歌所说的：『随到坟墓，亲友环泣，知道已经无希望；』（诗歌四六九首；）他们知道你没有用了，没有路走了，你已经了了。这样的受浸才有用处。不然的话，你的受浸太轻，不实在。你总得看见，你已经脱离那一个老的圈子，从其中出来了。得永生是指着你的灵在神面前所得着的，得救是指着你和世界没有分了。

贰 受浸的意义

凡是已经受过浸的人，又得回过头去看，我受浸了，这是甚么意义？这一个要给你十年去回想，要给你二十年去回想。要常常记得这句话：『岂不知我们这受浸归入基督耶稣的人，是受浸归入祂的死么？』（罗六 3。）罗马六章这句话是回头看，不是往前看。

马可十六章是在受浸之前说的话，行传十章是在受浸之前说的话，行传二十二章是在受浸之前说的话，彼前三章也是在受浸之前说的话。但是，罗马六章和歌罗西二章，都是在受浸之后说的，是给所有受过浸的人看的。神通知他们一件事，岂不知你们从前受浸的时候，是和主一同死么？岂不知你们从前受浸的时候，是和祂一同埋葬么？岂不知你们从前受浸的时候，是和祂一同复活么？

罗马六章是注重死和埋葬，虽然也提起复活。歌罗西二章是注重埋葬和复活。歌罗西二章比较前进，它所着重的点

是复活。罗马六章所着重的点是死。『岂不知我们这受浸归入基督耶稣的人，是受浸归入祂的死么？』这里的要点是死。我们应当与祂同死。死和埋葬，是罗马六章的事。埋葬和复活，是歌罗西二章的事。

这一个水，就预表坟墓。今天我们把你带来，把你浸到水里去，就是等于说，把你埋在土里面。我们把你从水里扶起来，就是等于你从坟墓里爬起来。你埋下去之前，定规是死的。你不能说，一个人没有死就埋了。埋下去之后，爬起来定规是复活的。前一段的真理，是罗马书所说的；后一段的真理，是歌罗西书所说的。

1 我死了这是个大福音

这就像主耶稣钉死在十字架的时候，祂把我们带到十字架上，我们也钉死了。祂在神面前，把我们这一个人解决了。今天，你对于自己到底怎样？你要觉得说，『哎呀！我这个人可难办！』不认识自己的人，不知道自己难办。认识神的人，认识自己的人要说，我这个人可难办。

当你知道你的罪恶很重的时候，你听见主耶稣的死，这是福音。当你看见你自己是何等的可恶，一点没有办法，怎么弄都弄不好，这时你听见你已经死了，这也是福音。感谢神，这是福音！主的死把你包括了，你也死了，这是一个大福音！主的死如何是一个大福音，我的死也如何是一个大福音。主的死如何是一件可喜乐的事，我的死也如何是一件可喜乐的事。我如果听见说，我的主死了，我的第一个思想怎么作？我应当像约瑟一样，替祂去安葬。同样，我听见我这个人死了，第一件事也是去埋葬。因为死了之后，第一个思想，就是埋葬。不是死了就完了。你在基督里已经死了，第一件事就得去办后事。

2 我是死而复活的人

所以弟兄们，当你走到水里去受浸的时候，或者你信了主许多年后回头去看的时候，要记得你是已经死了的人。因为你相信死的可靠，你才让别人把你抬去埋。如果你没有死，心还在跳，气还没有断，就不能抬去埋。要去埋，第一件事是死了。

当主耶稣钉死的时候，你也死了。因着相信你已经死了，所以请人把你埋在水里。因着主耶稣复活起来，把那一个复活的能力摆在你里面，就叫你因这能力得着重生。复活的大能在你里面工作，叫你也复活过来，所以你从水里起来。你是一个复活的人，你不再是从前的人了。今天我们需要常常回头来看这件事。当我下水的时候，我相信我死了，所以抬去埋。当我从水里出来的时候，我有新生的样式，所以我现在是在复活的一边。那一边是死的，这一边是复活。（倪柝声文集第三辑，初信造就第二册（上册），第一篇 - 受浸。 职事书报链接 <http://www.lightinnj.org/>）